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З А П И С Н И К 
8. сједнице  Дома  народа  Парламентарне скупштине 

 Босне и Херцеговине, одржане 31. аугуста 1999. године 
  
            Сједница је почела у 17,15 часова. 
 Сједницом је предсједавао Изет Жигић, предсједавајући Дома народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине.  
 Сједници је присуствовало 13  делегата  Дома народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине. 
 Оправдано су одсуствовали са сједнице: Перо Марковић и Иво Живковић 
            Сједници је присуствовао и представник ПХАРЕ програма и представници 
средстава информисања. 

Након што је предсједавајући  констатовао да сједници присуствује 13 делегата 
и да има кворум за правоснажно одлучивање, предложио је  сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
    1. Усвајање записника 6. сједнице Дома народа; 
     2. Усвајање записника 7. сједнице  Дома народа; 
   3. Усвајање записника Прве заједничке сједнице оба дома Парламентарне 
скупштине БиХ;  
  4. Приједлог програма рада Дома народа за период август-децембар 
1999.године; 
 5. Завршни извјештај Организационог одбора Самита Пакта о стабилности за 
Југоисточну Европу, одржаног у Сарајеву  29.-30. јула 1999. године; 
 6. Делегатска питања. 
 
  Прије усвајања дневног реда делегат Авдо Чампара предложио је да се 5. тачка 
дневноог реда одложи за наредно засједање, уз констатацију да сједници нико од  
чланова  Саавјета министара не присуствује, а за ову тачку дневног реда потребно је 
било уводно излагање представника Саавјета министара као предлагача. 
  

Дом народа је једногласно 5. тачку дневног реда, Завршни извјештај 
Организационог одбора Самита Пакта о стабилности за Југоисточну Европу, одржаног 
у Сарајеву  29.-30. јула 1999. године, одложио за наредну сједницу. 
 
 

АД - 1 
 
Записник  6. сједнице Дома народа, одржане 19. и 22. јула 1999.године усвојен 

је једногласно. 
 
АД- 2 



 
Предсједавајући је констатовао да је Дом народа једногласно усвојио Записник 

7. сједнице, одржане 27. јула 1999. године. 
 
АД-3 
 
На записник 1. заједничке сједнице оба дома  делегат Ђоко Пајић указао је на 

грешку техничке природе. На 2. страни  записника,  у другом  реду текста, иза  наставка 
сједнице, послије паузе умјесто “Расим Кадић” замјенити са “Ђоко Пајић”. 

Предсједавајући је констатовао да је Дом народа једногласно усвојио Записник  
1.  заједничке сједнице оба дома, одржане 22. и 27. јула 1999. године. 

 
АД -4 

Приједлог Програма рада Дома народа за период аугуст-децембар  
1999. године 

 
Испред Радне комисије о уставним и правним питањима, предсједавајући 

Момир Малић  изнио је мишљење Комисије,  која је констатовала да је Програм рада  у 
складу са Уставом и Привременим пословником и да називи закона и аналитичко 
информативних материјала не прејудицирају њихови коначни називи и садржаји. 
Комисија није оцјењивала уставност закона. 

У расправи су учествовали сљедећи делегати: Момир Малић, Драго Љубичић, 
Авдо Чампара Владимир Шољић, Изет Жигић и Мугдин Херцег.  

Момир Малић мишљења је да Парламентарна скупштина треба донијети 
програм рада и усвојити законе и дио информативног материјала који је неопходан за 
пријем БиХ у Савјет Европе.  

Драго Љубичић сматра да је потребна већа координација на нивоу институција 
БиХ. Предложио је да се организује заједнички састанак Предсједништва БиХ, Савјета 
министара БиХ и Колегија оба дома Парламентарне скупштине БиХ у правцу 
утврђивања обавеза код разматрања и усвајања  материјала из надлежности 
Парламентарне скупштине. 

Авдо Чампара је истакао  да се  скоро у потпуности у Програму рада подударају 
надлежности оба дома Парламентарне скупштине БиХ.Напоменуо је да као овлаштени 
предлагача закона може бити сваки посланик-делегат поред Предсједништва и Вијећа 
министара БиХ. Законе који се доставе Парламенту потребно је дати у процедуру, а у  
расправи о њима утврдит ће се да ли постоји  уставни основ за њихово усвајање. 

Владимир Шољић је мишљења да је предходно потребно имати Програма рада 
Вијећа министара, те је предложио да се обаве консултације са Савјетом министара у 
сљедећих 15 дана, након чега треба урадити програм рада. 

Изет Жигић, осврнувши се на садржај Приједлога програма рада који происиече 
из обавеза Мадридска декларације и других докумената  које је потребно донијети ради 
уласка БиХ у европске интеграције и институције, истакао је потребу за посебно 
усвајање Закона о избјеглицама и расељеним особама на територији БиХ и предложио 
да се у поглављу аналитичко-информативну ђелатности уврсти припрема БиХ за 
чланство у ЕУ и импликације иницијативе  за приступање БиХ у ЕУ и Свјетску 
трговинску организацију. 

Херцег Мугдин је констатовао да Програм рада представља значајну основу за 
активности Парламентарне скупштине БиХ и предложио уврштавање у Програм рада 
усвајање закона који се сада примјењују на привременим основама, донесеним од  
Високог представника. У дијелу Програма  који се односи на Парламентарну сарадњу и 
друге активности  предлаже да се сачини распоред чланова делегације који ће  ићи у 
посјету ВЕ,ОССЕ,ИПУ,СЕ  и другим  организацијама. 

Предсједавајући је констатовао да је већина примједби и сугестија већ уграђена 
у Програм рада. 
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Дом народа је донио сљедећи  
 

Закључак 
 

 Примједбе и сугестије дате на Програм рада  бити ће предмет расправе на 
Колегију оба дома, са представницима клубова политичких странака, који ће се 
одржати 9.септембра 1999. године. 

 
Предсједавајући је прекинуо рад сједнице и заказао наставак 15.9.1999.године. 
 
Сједница је прекинула  рад у 18 часова. 
Магнетофонски  снимак  чини саставниу дио Записника . 
 
 

 
НАСТАВАК  8. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТАРНЕ 

СКУПШТИНЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, ОДРЖАНЕ 3. ДЕЦЕМБРА 1999. 
ГОДИНЕ 
 

Сједнице  је почела у 11,50 часова.  
Сједницом је предсједавао др. Изет Жигић, предсједавајући Дома народа 

парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
Сједници је присуствовало 10 делегата Дома народа. 
Сједници нису присуствовали делегати: Винко Зорић. Момир Малић и Ђоко 

Пајић.   
Сједници су присуствовали: представници ОХР-а, ОСЦЕ-а, Пхаре програма, 

Европске посматрачке мисије, чланови Савјет министара БиХ и представници 
средстава информисања. 

Након што је предсједавајући констатовао да сједници присуствује 1о делегата 
и утврдио да има кворум за правоснажно одлучивање, за наставак  8. сједнице усвојен 
је сљедећи 
 

 Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
 
1. Програм рада Дома народа Парламрентарне скупштине Босне и Херцеговине за 
период новембар - децембар 1999. године. 
 

У расправи су учествовали: Владомир Шољић, Ристан Ристић и Мугдин 
Херцег. 

Делегати Владимир Шољић и Ристан Ристић  сматрају да Дом народа  треба 
усвојити предложени програм рада, који је идентичан са усвојеним  Програмом рада 
Представничког дома за период новембар - децембар 1999. године. 

Делегат Мугдин Херцег  је предложио да је потребно усвојити   и законе које је 
Високи представник донио на привременим основама а то су : Закон о грбу БиХ, Закон 
о застави БиХ, Закон о државној химни БиХ и Закон о административним таксама, па је 
мишљења да  Колегиј осигура разматрање и усвајање наведених закона на сљедећим 
сједницама Дома народа. 

Дома народа једногласно је усвоји Програм рада Дома народа Парламентарне 
скупштине Босне и Херцеговине за период новембар - децембар 1999. године . 
 
 Сједница завршена у 12.о5 часова.   
Магнетофонски снимак чини саставни дио Записника. 
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        Предсједавајући  
            Дома народа 
        Парламентарне скупштине БиХ 
         Др Изет Жигић 
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